LICITACION PUBLICA LOCAL No AD/CC/011/2022, “ADQUISICION DE MATERIAL DE
STOCK PARA SERVICIOS GENERALES”

JUNTA DE ACLARACIONES

--- En el municipio de Zapopan, Jalisco, siendo las 11:10 once horas con diez minutos del
dia 18 dieciocho de marzo de 2022 dos mil veintidés, estando presentes en el
Departamento de Adquisiciones Modulo “D” Oficinas Generales del SISTEMA PARA EL
DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO, con
domicilio en Avenida Laureles No.1151 en la Colonia Fovissste, Zapopan Jalisco; se hicieron
presentes la LIC. MARTHA PATRICIA QUINONEZ PEREZ, Secretaria Técnica del comité de
Adquisiciones y Jefa del Departamento de Adquisiciones, LIC. CESAR RICARDO GARCIA
GARCIA, Abogado del Departamento de Adquisiciones, ARQ. FELIPE DE JESUS GARCIA
ANDRADE, Jefe del Departamento de Servicios Generales; asi como el C. EROS ALEJANDRO
GARCIA DE ANDA, cotizador del Departamento de Adquisiciones; se da inicio a la JUNTA
DE ACLARACIONES prevista para el dia y hora en el que se actua, misma que fue
debidamente establecida en las bases conforme lo establece el Articulo 59 fraccién Il y el
articulo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacién de
Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios.

Asistiendo de manera presencial el FABIOLA GUERRA SANCHEZ en representacion de
SOMOS PARTE DE TU EQUIPO, S.A. DE C.V., Quien ha quedado debidamente registrada en
la lista de asistencia que se adjunta para tal efecto, formando parte integral de la presente.

Ahora bien, se da inicio a la Junta de Aclaraciones, el Cotizador Del Departamento De
Adquisiciones, expone al, ARQ. FELIPE DE JESUS GARCIA ANDRADE Jefe del Departamento
de Servicios Generales, las preguntas presentadas por el licitante SOMOS PARTE DE TU
EQUIPO, S.A. DE C.V a lo cual se tienen aprobadas en su totalidad y se procede a dar
respuesta a las mismas.

1.- SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE FAVOR DE EXPLIQUE Y/O ACLARE CUAL SERA LA
CLAUSULA PENAL EN CASO DE INCUMPLIR YA QUE NO ESTA INDICADA EN LA PRESENTE
CONVOCATORIA O A QUE SE REFIERE DICHA CLAUSULA PENAL.

R.- lo conte pI\.‘;il:lp por el CODIGO PENAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DEL ESTADO
DE JALISCO, \asi cb‘mo lo establecido en el CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTO
PENALES. —
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2.- PREGUNTA: ¢ES OPCIONAL LA ACEPTACION O SERA DESCALIFICADO QUIEN NO ACEPTA
DICHA ACEPTACION?

R- Es opcional.

3.- PREGUNTA: ;ES NECESARIO VOLVER A HACER LOS ESCRITOS O SOLO CON PONER EL ANEXO 2
SE CUMPLE CON EL PUNTO 10?

R- El anexo dos sirve como apoyo al cumplimiento de varios indicios, sim embargo el
licitante debera asegurarse de cumplir con todos los puntos mencionados en el punto 10
de las bases materia de la presente licitacion publica.

4.- A QUE SE REFIERE CON ADAPTADOR? A CLAVIJA CONVERTIDORA?

R- Si, clavija convertidora.

5.- EL CABLE USO RUDO LO REQUIERE DE 2 O 3 HILOS?

R- 2 hilos

6.- NIPLE GALVANIZADO CUERDA CORRIDA, EN QUE MEDIDA SE REQUIERE ?

R- En la partida 48 }4” y en la partida 49 %”

7- PIJA PUNTA DE BROCA DE CABEZA DE CRUZ X 1 EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 0 10?
R-8

8.- PUA PUNTA DE BROCA DE CABEZA DE CRUZ X % EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 0 10?

R-8

9- PIJA PUNTA DE BROCA DE CABEZA DE CRUZ X % EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 O 10?

R- 8 (\

10- PUUA PARA TABLAROCA DE 1°1/2" EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 O 10? e

R-8 \
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11- PIJA PARA TABLAROCA DE 1" EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 0 10 ?

R-8

12- SILICON BLANCO TUBO 180 ML SOLO EXISTE DE 280 ML?

R- ESTA BIEN 280 ML.

13- SILICON TRANSPARENTE TUBO 180 ML SOLO EXISTE DE 280 ML?

R- ESTA BIEN 280 ML.

14- CEPILLO DE CERDAS DE METAL SE REFIERE AL CEPILLO DE ALAMBRE?

R- SI

15- CODO PVC 2" X 90 ° PARA QUE TIPO DE USO SE REQUIERE HIDRAULICO, SANITARIO ?
R-SANITARIO

16- COPLE DE PVC DE 2" PARA QUE TIPO DE USO SE REQUIERE HIDRAULICO, SANITARIO ?
R- SANITARIO

17- TUBO DE PVC 2" PARA QUE TIPO DE USO SE REQUIERE HIDRAULICO, SANITARIO?

R- HIDRAULICO

18- VALVULA DE ESFERA DE PVCEN QUE MEDIDA SE REQUIERE?

R_ 1!1

19- SE REFIERE AL MODELO 715D? 715 IF.D

20- CERRADURA INSTALAFACIL VERSION DERECHA SE REFIERE AL MODELO 715D?

R- 715 IF.D (\\
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R- 715 IF.1

22- CERRADURA DE BARRA VERSION DERECHA SE REFIERE AL MODELO 800 O X9007?
R- 800

23- CERRADURA DE BARRA VERSION IZQUIERDA SE REFIERE AL MODELO 800 O X900?
R- 800

--- Al no haber mas preguntas y asuntos que tratar, se procede\a dar por concluida la Junta
{

de Aclaraciones, siendo las 11:30 once horas con treinta minutos del dia 11 once de marzo

de 2022 dos mil veintidés, firmando al calce y al margen los que en ella intervienen, para

constancia y demas efectos legales a que haya lugar.
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LiC. MART)(A PATRICIA QUINONEZ PEREZ ARQ. FELIPE DE JESUS GARCIA ANDRADE
SECRETARIA TECNICA DEL-COMITE‘DE ADQUISICIONES Y JEFE DEL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES
JEFA DEL BEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES
\.
%

/./—/'-’"/ LIC. CESAR RICARDO GARCIA GARCIA C. EROS ALEJANDRO GARCIA DE ANDA
ABOGADO DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES COTIZADOR DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

4DE4
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\ SF;De Somos Parte de tu Equipo, S.A. de C.V.

PODER SIMPLE
"ADQUISIC!ON’ DE MATERIAL DE STOCK PARA SERVICIOS GENERALES"
LICITACION PUBLICA LOCAL NO. AD/CC/011/2022

Guadalajara, Jalisco a 18 de marzo del 2022

COMITE DE ADQUISICIONES
DEL SISTEMA DIF ZAPOPAN
PRESENTE.

Yo, Gabriela Tovar Covarrubias, representante legal de Somos Parte de tu Equipo SA
de CV, otorgo poder simple a FABIOLA GUERRA SANCHEZ para que en mi nombre y
representacion_puedanparticipar en la junta de aclaraciones de la LICITACION
PUBLICA.LOCAL NO. AD/CC/011/2022, |a cual se llevara a cabo a las 11:00 horas
del dia”™18 de marzo en la oficina del Departamento de Compras y Adquisiciones,
ubicada en el modulo “D”, del Sistema DIF Zapopan, con domicilio en Av. Laureles #
1151 Col Estatuto Juridico FOVISSSTE.

Atentamente

Otorgante

\
GG\(‘N“{ Q\ Q\T(‘\\} av C.

Gabriela Tovar Covarru_bias
Administrador General Unico

Receptor

Fabiola Guerra Sanchez

Francia No. 1251 Col. Moderna, Guadalajara, Jal. C.P. 44190 Tel. 3812-1996
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Somos Parte de tu Equipo, S.A. de C.V.

ANEXO 4
FORMATO PARA ENVIO DE PREGUNTAS

"ADQUISICION DE MATERIAL DE STOCK PARA SERVICIOS GENERALES"
LICITACION PUBLICA LOCAL NO. AD/CC/011/2022

Guadalajara, Jalisco a 17 de marzo del 2022

COMITE DE ADQUISICIONES

DEL SISTEMA DIF ZAPOPAN

PRESENTE.

Licitacién No. Licitacién Publica Local No. AD/CC/011/2022

L.- Nombre, domicilio, teléfono y correo electrénico del interesado:

Somos Parte de tu equipo SA de CV: Francia 1251 Col. Moderna C.P. 44190: 38121996:
licitaciones@emegdl.com

I.-Nombre delrepresentante legal en caso de contar con uno:

GabrielaTovar Covarrubias

IIL.- Nimero de registro en el padrén de proveedores de este Sistema DIF Zapopan. P-14027
IV.- Bajo protesta de decir verdad manifestamos nuestro interés expreso en participar en el
presente procedimiento licitatorio., ;

V.- Relacién de cuestionamientos correspondientes:.

PREGUNTAS ADMINISTRATIVAS: @ Parte

NUMERO: PREGUNTA: RESPUESTA

1 PUNTO 25 DE LAS BASES MANIFIESTAN LO SIGUIENTE:

25.- CLAUSULA PENAL EN CASO DE INCUMPLIMIENTO

EL PROVEEDOR ADJUDICADO, DEBERA ACEPTAR LA CLAUSULA
PENAL, EN CASO DE INCUMPLIR CON LOS BIENES Y/O SERVICIOS
CONTRATADOS, ESTA CLAUSULA PENAL ESTARA INMERSA EN
EL CONTRATO DERIVADO DE ESTA LICITACION. EL MONTO DE LA
PENALIZACION SERA HASTA POR EL EQUIVALENTE DEL VALOR
DE LO CONTRATADO

PREGUNTA: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE FAVOR DE
EXPLIQUE Y/O ACLARE CUAL SERA LA CLAUSULA PENAL EN
CASO DE INCUMPLIR YA QUE NO ESTA INDICADA EN LA
PRESENTE CONVOCATORIA © A QUE SE REFIERE DICHA
CLAUSULA PENAL.

2 EN EL ANEXO 5 SOLICITAN SE FIRME LA ACEPTACION DE 5 AL
MILLAR.

PREGUNTA: (ES OPCIONAL LA ACEPTACION O SERA .
DESCALIFICADO QUIEN NO ACEPTA DICHA ACEPTACION?

Francia No. 1251 Col. Moderna, Guadalajara, Jal. C.P. 44190 Tel. 3812-1996
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Somos Parte de tu Equipo, S.A. de C.V.

NUMERO: PREGUNTA: RESPUESTA
3 PUNTO 10 DOCUMENTOS ADJUNTOS A LA PROPUESTA
TECNICA Y LA PROPUESTA ECONOMICA.
DEL INCISO A AL INCISO D SOLICITAN MANIFIESTOS QUE SE
REPITEN EN EL ANEXO 2
PREGUNTA: ;ES NECESARIO VOLVER A HACER LOS ESCRITOS
O SOLO CON PONER EL ANEXO 2 SE CUMPLE CON EL PUNTO
107
PREGUNTAS TECNICAS:
PARTIDA [ DESCRIPCION DEL ARTICULO UNIDAD PREGUNTAS RESPUESTA
3 ADAPTADOR TIERRA POLARIZADO | PZA A QUE SE REFIERE CON
ADAPTADOR? A CLAVIJA
CONVERTIDORA?
20 CABLE CAL. 12 AWG USO RUDO MTS EL CABLE USO RUDO LO
CONDUMEX O SIMILAR REQUIERE DE 2 O 3 HILOS?
49 NIPLE GALVANIZADO CUERDA PZA EN QUE MEDIDA SE REQUIERE
CORRIDA
60 PIJA PUNTA DE BROCA DE CABEZA | PZA EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 O
DE CRUZ X 1 10?
61 PIJA PUNTA DE BROCA DE CABEZA | PZA EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 O
DE CRUZ X 1/2" 10?
62 PIJA PUNTA DE BROCA DE CABEZA | PZA EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 0
DE CRUZ X 3/4 107
72 PIJAPARA TABLAROCA DE 1 1/2° | PZA EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 O
10?2
73 PIJA PARA TABLAROCA DE 1" PZA EN QUE MEDIDA DE GRUESO 8 O
10?
93 SILICON BLANCO TUBO 180 ML PZA SOLO EXISTE DE 280 ML?
94 SILICON TRANSPARENTE TUBO 180 | PZA SOLO EXISTE DE 280 ML?
ML
101 CEPILLO DE CERDAS DE METAL PZA SE REFIERE AL CEPILLO DE
ALAMBRE?
109 CODO PVC 2"X 90° PZA PARA QUE TIPO DE USO SE
REQUIERE
HIDRAULICO,SANITARIO
110 COPLE DE PVC DE 2" PZA PARA QUE TIPO DE USO SE
REQUIERE
HIDRAULICO,SANITARIO
117 TUBO DE PVC 2" MTS PARA QUE TIPO DE USO SE
REQUIERE
HIDRAULICO,SANITARIO
118 VALVULA DE ESFERA DE PVC PZA EN QUE MEDIDA SE REQUIERE
142 CERRADURA INSTALAFACIL PZA SE REFIERE AL MODELO 715D7?
VERSION DERECHA
143 CERRADURA INSTALAFACIL PZA SE REFIERE AL MODELO 71517
VERSION IZQUIERDA
144 CERRADURA DE BARRA VERSION | PZA SE REFIERE AL MODELO 800 O
DERECHA X9007?
145 CERRADURA DE BARRA VERSION | PZA SE REFIERE AL MODELO 800 O
IZQUIERDA X900?

Francia No. 1251 Col. Moderna, Guadalajara, Jal. C.P. 44190 Tel. 3812-1996
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W SF;-)e Somos Parte de tu Equipo, S.A. de C.V.

@Qlﬁ:f lo, Tover C.
Gabriela Tovar Covarrubias
Administrador General Unica

Francia No. 1251 Col. Moderna, Guadalajara, Jal. C.P. 44190 Tel. 3812-1996



